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@ Zeitungsnotizen — Kreuzwortriitsel

Lies die Sitze 1—15 und erginze das Kreurwortritsel.

B

1. Vi

junge Leute haben keine Arbeit, Die L. ist sehr hoch.
2. Sie rtiiert die . 13.

3. Die Arbeitsiosenzabien s... von 3,5 auf 4 Millonen.

4. Allo vier Jahre gibt o5 W... zum Bundestag.
B
s

. Das Land heiBt B.. Deutschiand.
. Sie arbeiten fir eine Partel und sitzen im Parlament oder i der
Regierung.
Visle Schulen sind nicht gut. Man muss die ... verbesser.
Die Schiler d... auf der Strabe, weil die Schulen ihrer Meinung nach ncht gut sind.
9. Die Nr. 13 stimmt dem Gesetz 2y, aber die Nr. 2 wird s a...
10, Es giot H.., dass es im nichsten Jahr weniger Aroeitsiose gibt.
11. Die Agentur fir Arbeit sagt, die Arbeitslosenzahien werden 1...
12. Die Schiler 1... mehr Geld fir die Bildung.
: 13. Sie macht die Politk im Land. Der,/Die Bundeskanzler/in st ihr/e Ce /in.
14. Die Chefin einer Firma oder siner Institution oder eines Landes heiBt oft P.
15. Hier werden die Gesetzte diskutiert und gemacht.

2 vierundzwanzig





